



自称“全中国最美丽的姐姐”的陶晶莹，缺席了昨晚的江苏卫视《最强大脑》，取而代之的是入围了“全球50位最美女性名人排行榜”的唯一中国女星章子怡。虽然没有陶子的敏锐和刁钻，但是昨晚首度坐镇《最强大脑》评审席的“国际章”，却也显示了她极具魅力的幽默、机智和亲切，不仅大方应对“上头条”以及各种有关“汪峰”的话题，而且还接受了记忆大挑战，秀了一次“最强大脑”。 现代快报记者 刘磊



章子怡在接受脑力测试

# 小沈阳

参加《人生第一次》试身手，自曝曾因武侠梦习武一年

浙江卫视《人生第一次》今晚再次亮相荧屏，少林寺将首次作为户外真人秀的外景地。本次“第一次”一改以往“选房子”“买菜”“做饭”的规定动作，四户明星家庭面临了前所未有的严苛考验。

据悉，节目中四户家庭要通过节目感受到中华文明的博大精深，他们将在少林寺体验到他们不同以往的各种“第一次”，如第一次拜师，第一次练功，第一次敲钟等等。

来到少林，必习武，拜师即是第一步。在四位延字辈法师面前，明星

们不由得有些露怯，唯有小沈阳大方试身手。徐冲立即打小报告：“小沈阳以前练过的！”小沈阳只好招供：“我小时候练过，一点点而已，那时候才13岁，练了一年。”

原来，自幼好动的小沈阳儿时也有个武侠梦，甚至对父母说过“你们要是不供我习武，我会恨你们”的狠话。于是父母借了5000元供小沈阳上武术学校学习，一年以后，懂事的小沈阳担心增加家里负担，对爸妈撒了一个“练武术不长个儿”的善意谎言，做第二个李连杰的梦想也

就此打住。

“行如风，坐如钟，卧如弓，站如松。”来到少林寺的第一课，明星们就重新学习起了“行走坐卧”。少林寺的法师们耐心地教大家如何“吃饭”：什么叫坐端正，怎么拿碗拿筷甚至将食物送入口，不能剩菜剩饭，一个人吃不完、所有人都等着……对于平时大牌的明星来说，着实是个不小的考验，甚至一度出现没能完成任务集体受罚的情况。

现代快报记者 刘磊

# 强

担任《最强大脑》评委展示不凡记忆力，关联记忆法获Dr.魏欣赏

## 章子怡获赞

### 大方应对“上头条”，接受记忆大挑战秀脑力

“影视圈不缺的是美貌，缺的是脑子。1月18日，章子怡现身《最强大脑》录制现场，接替陶子担纲三大评委之一，以证明她‘美丽与智慧并存，情商共智商一体’——自章子怡加盟《最强大脑》的消息曝光后，无数观众翘首以待：好期盼‘国际章’的智商秀哦！”

昨晚，章子怡终于现身了。一开场，她就表示：“我是《最强大脑》的脑残粉，之前播出的节目，只要我在国内的话都会准时看。”主持人蒋昌建顺势幽默一问：“一个人看吗？”在全场善意的哄笑中，章子怡沉默地微笑以对，她说让她印象最深的是“中国雨人”周玮，这个农村的孩子让她觉得很厉害，

很让人心疼。

这次现身，章子怡不仅是评审，还要接受记忆力大挑战。挑战开始前，蒋昌建和她聊起其实背剧本也算是记忆力的“挑战项目”，子怡是不是在单位时间内背剧本的速度比其他演员更快呢？她谦虚一笑，“我属于笨鸟先飞的那种，就是我会下很多的工夫。”

现场，章子怡接受的记忆挑战项目叫“宝贝进了没”：五位小足球运动员每人向球门射门三次。在这期间，章子怡要记住五位小朋友的号码、姓名以及进球结果。厉害的是，章子怡除了一点点小差错，其他全部都记对了，尤其是最难的名字记忆中，她将小朋友们复杂的姓名和她熟悉的“姚

晨”“俞灏明”“陈坤”等明星的名字关联起来记忆，这一点尤其得到了Dr.魏的欣赏，认为她的关联记忆方法非常聪明。

有趣的是，小足球运动员的表演结束后，文科生梁冬和理科生Dr.魏意犹未尽上场PK盲眼点球，梁冬还起哄“要上头条一起上”，当章子怡要给梁冬蒙上眼睛时，梁冬又大喊“我不要上头条”，章子怡又是大方一笑，“我让你享受一下这个待遇。”现场还一度响起汪峰的那首《怒放的生命》，对此章子怡也是低头一笑而已。

对此，许多网友表示：“一直认为章子怡是走冷艳路线的，看了《最强大脑》发现女神也可以很亲民。”

## 两选手受捧

### 追梦老男孩很感人，“闪电速配王”很惊艳

龙也参加了《最强大脑》的录制，并且李勇认为儿子更加强大，希望儿子在自己的肩膀上能走得更远。而对这位老男孩自己来说，“我要证明的就是一种精神和态度，只要有追求有梦想，就会成功。”这样的场景让许多网友大呼感动，“心态不老，梦想就能实现。这话一点不假。”

与之相比，“闪电速配王”王峰的表现则让观众更为惊诧。这位“闪电速配王”挑战的项目，是展示多重记忆匹配绝技，他不仅要记住20把齿印相似的钥匙以及对应的锁，还要记住20位模特的容貌以及对应的号码。最终，王峰需要凭随机挑选的模特照片，回忆模特在哪扇门背后，并在打乱的钥匙中找出正确的钥匙，打开门“救出”模特。Dr.魏解释称，“这个项目的难度其实非常大，他需要将三重信息号码、钥匙、人都

记住，才能成功。”虽然挑战成功，但是严谨的Dr.魏还是给他出了难题，让他画出钥匙的图形。加试结果显示，他画的草图和目标钥匙形状几乎没有误差，匹配度极高。

面对如此强大的精密记忆能力，观众惊呆了：“唐伯虎点秋香都已经够难了，这还要从我们凡人几乎看不出差别的钥匙中找出一把来开门‘英雄救美’，光是听懂这个挑战项目的程序，我们的大脑都转了N个弯啊！王峰，太牛了！”



小沈阳曾练过武

## 另类版“水浒”获赞

刘镇伟新片全新解构《水浒传》，影评人力捧



郭德纲这回携手郑中基

由香港著名导演刘镇伟执导的全新“大话”系列古装喜剧大片《大话天仙》日前正在全国各大影院热映。该片延续“大话西游”系列无厘头爱情喜剧形式，独特的人物解构获得多位知名影评人的力捧。

新片中，孙俪、郑伊健、郑中基、郭德纲四位主演全新解构《水浒传》中人物关系，打造全新的潘金莲、武松和西门庆的“三角恋”爆笑故事。其中，郑伊健版“武松”从打虎英雄变成了极品屌丝，郭德纲反串扮贵妇，郑中基版“西门庆”屡屡被虐，还有林更新变没头脑版豹子头林冲，蔡少芬饰的风流寡妇，黄奕版“织女”以及苑琼丹、李健仁等老牌绿叶纷纷加盟。知名影评人铁任表示：“刘镇伟再次让人看到眼花缭乱的喜剧凌乱感，他营造的花花世界和花花男女，在《大话天仙》中仍然可以一览无遗。”

欣闻

## 宋丹丹当主演也搞笑

主演《美丽的契约》浑身是戏，吸引众多网友

《美丽的契约》是宋丹丹首部担任女一号的都市喜剧。该剧自从2月1日登陆荧屏以来，因为宋丹丹、范明等人的搞笑表演，吸引了很多网友。

宋丹丹在剧中出演的花美丽浑身是戏，火锅店老板娘要和刘得意斗心眼，要防备被婆婆看出是假结婚，还得时时抚慰儿子的弱小心灵，平常人早被这样的生活惹得焦头烂额，花美丽却偏偏过得笑料丛生。导演也对宋丹丹的演技佩服得五体投地。而宋丹丹则笑言，因为年纪大了害怕直播，所以不上春晚，如今在电视剧里可以陪足观众整个新春假期，这不是更好么？

现代快报记者 刘磊

## 快播报

《影视大辞典》聚焦小虎队

时间:2月8日晚9点

平台:江苏影视频道

本期节目围绕“小虎队”在影视领域的一个个精彩瞬间来出题。1988年，“小虎队”刚刚组建，就因其青春阳光的外型、活力四射的舞蹈以及淳朴励志的歌曲，迅速红遍全亚洲。如今，三位成员都逐步将发展方向放在了影视领域，并都取得了不菲的成绩，奉献了许多经典的影视作品。吴奇隆凭借出色诠释《步步惊心》中的“四爷”一角，获得多个奖项；苏有朋经典电视剧《还珠格格》后，转战影坛，凭借《风声》夺得大众电影百花奖“最佳男配角奖”；陈志朋同样也在《还珠格格》、《怀玉公主》、《大笑江湖》、《我知女人心》等影视剧中有着非常抢眼的表现。

现代快报记者 沈梅